

证券代码: 300682

证券简称: 朗新科技

公告编号: 2020-092

朗新科技集团股份有限公司 关于设立投资基金的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

朗新科技集团股份有限公司(以下简称"公司"或"朗新科技")于 2020年 4月1日召开第三届董事会第四次会议审议通过了《关于拟参与投资产业投资基金的议案》,公司拟参与投资无锡高投毅达太湖人才成长创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"投资基金"),投资基金的目标规模为人民币 2亿元,首期规模 1亿元,最终以实际募集金额为准。2020年 4月 2日公司发布了《关于拟参与投资产业投资基金的公告》(公告编号:2020-039),并于2020年 7月1日公司发布了《关于设立投资基金的进展公告》(公告编号:2020-069),详细内容见中国证券监督管理委员会指定创业板信息披露网站上的相关公告。

公司于近日接到通知,无锡高投毅达太湖人才成长创业投资合伙企业(有限合伙)已在中国证券投资基金业协会完成私募投资基金备案,相关信息如下:

基金名称:无锡高投毅达太湖人才成长创业投资合伙企业(有限合伙)

管理人名称:南京毅达股权投资管理企业(有限合伙)

托管人名称: 江苏银行股份有限公司

备案编码: SLJ191

特此公告。

朗新科技集团股份有限公司

董事会

2020年9月8日